
Kedves Olvasónk!
Jelen számunkkal huszadik évfolyamába lép a Meteor. Lapunkat 
Bartha Lajos indította útjára, 1971-ben. Az első szám elő­
szavából kiderül, hogy a Meteor célja az amatőrcsillagászok 
számára tájékoztatást adni arról, hogy miként használhatják 
távcsövüket értékes csillagászati megfigyelésekre. A számos be­
mutató csillagvizsgáló és szakkör pedig ötleteket meríthet a 
Meteorból a csillagos ég bemutatható jelenségeiről -- így 
szolgálja a lap az ismeretterjesztést is.

Célunk ma sem lehet más. Időközben azonban a változó igények 
-- és elsősorban a lehetőségek -- jelentősen átformálták a 
Meteort, olyanná, mint azt a mai olvasók láthatják. 1981-től 
havonta jelentkezünk, az egyes számok terjedelme sokszorosára 
nőtt, és a nyomdai kivitel is örvendetesen javult. Sajnos ezzel 
párhuzamosan az előfizetési díj is többszörösére nőtt -- ezt 
azonban szerkesztőségünktől független tényezők alakították.

1990 sem indul bíztatóan: a postai áremelések réme ismét 
fenyeget, és nem lehetnek illúzióink a nyomdai szolgál­
tatásokkal kapcsolatban sem. Az előbbi problémán ahogy tudunk, 
segítünk -- saját kézbesítőIánc kiépítésével. (Itt ragadjuk meg 
az alkalmat, hogy kifejezzük köszönetünket valamennyi 
amatőrtársunknak, akik segítik a Meteor terjesztését.) Az 
ország nagyobb felébe azonban továbbra is postán kell 
eljuttatnunk a Meteort olyan tarifáért, mely tíz év alatt a 
tízszeresére növekedett -- egyre romló szolgáltatások mellett.

Jelenlegi nyomdánk még mindig kedvezményesen állítja elő 
lapunkat, s a nyomdakész anyagok előállítási költségeit sem 
tudjuk lejjebb szorítani.

Ismét olvasóinkban bízunk, akik a 480 R-os előfizetési díj 
mellett is kitartanak lapunk mellett. A bizonytalan gazdasági 
helyzetben elképzelhető, hogy ez az összeg sem fedezi a Meteor 
előállítási költségeit.

Épp ezért további anyagi forrásokat kell felderítenünk, 
amiben Olvasóink is segíthetnek, pl. fizetett hirdetések 
közvetítésével (az ilyenkor szokásos közvetítési díjat 
természetesen biztosítjuk számukra).

Ennél is nagyobb segítség azonban, ha Olvasóink továbbra is 
rendszeresen elküldik észleléseiket, beszámolnak távcsövükről, 
műszereikről, tevékenységükről, lakóhelyük csillagászati 
életéről. Kézséggel közöljük asztrofotóikat -- e számunktól 
minden hátsó borítónkon helyet adunk csillagászati fotóknak, 
ezzel is több közlési lehetőséget biztosítva amatőrtársainknak. 
Továbbra is várjuk a Meteorral kapcsolatos ötleteiket, 
javaslataikat, bírálataikat.
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